



5月31日,第二届中国企业公民高尔夫俱乐部 &amp; 北京演艺家协会全明星高尔夫球队慈善对抗赛举行

以高尔夫运动为纽带

# 爱心企业家携手慈善明星共建慈善平台

■ 本报记者 张逢/文 刘建民/摄

政协  
十一届全  
国委员会  
副主席白  
立忱为慈  
善挥杆

5月31日,“共铸中国心·软通动力杯”第二届中国企业公民高尔夫俱乐部 & 北京演艺家协会全明星高尔夫球队慈善对抗赛在北京叠泉国际高尔夫俱乐部开杆,活动旨在倡导快乐慈善理念,聚集各界精英,建立交流平台,以榜样的力量推动公益慈善文化传播。

政协十一届全国委员会副主席白立忱、原对外经贸部部长石广生、中央统战部原副部长田

鹤年、著名导演何平、许亚军、杨凌等30多位明星倾力出赛。

本次比赛采用两队对抗方式,每队各有36名选手出赛,每组在与本组号相同的球洞打球时参与奖金的争夺,18洞总奖金高达72万元。

与其他高尔夫球赛不同的是,本次赛事以慈善为主题,中国企业公民高尔夫俱乐部和北京演艺家协会全明星高尔夫球队共同承诺,比赛所有奖金将以

所在球队的名义捐赠给“共铸中国心”基金,用于贫困家庭先天性心脏病儿童的医疗救助。

2011年5月31日,中国企业公民高尔夫俱乐部和北京演艺家协会全明星高尔夫球队联手举办了首届慈善对抗赛,并为共铸中国心筹款72万元,成功救助了来自内蒙古阿拉善盟和乌兰察布的18名贫困家庭先天性心脏病患儿;本届比赛所筹善款,将用于救助西藏山南等地的贫困家庭病残儿童和延边州的贫困家庭病残儿童。

企业公民高尔夫俱乐部主席刘京,北京演艺家协会全明星高尔夫球队队长、著名导演何平均表示,希望把这个慈善赛事持续搞下去,每年一届,搭建一个爱心企业和慈善明星以球会友、分享慈善的平台,邀请更多的爱心企业家和慈善明星参与慈善、关注慈善、快乐慈善。

据悉,近年来,将慈善理念引入高尔夫赛事已经逐渐成为一种时尚。中国企业公民高尔夫

球队和北京演艺家协会全明星高尔夫球队,以团队的力量参与慈善活动,在运动和休闲的同

时,热心公益,参与慈善事业,真正让慈善成为一种快乐,一种时尚,一种生活方式。

左起:  
刘京、柯  
良、石广  
生、刘天  
文、何平慈善  
晚宴上,企  
业公民高  
尔夫俱乐  
部名誉主  
席田鹤年  
为选手颁  
奖

杨凌



许亚军

赛前,  
企业公民  
高尔夫俱  
乐部主席  
刘京和导  
演何平交  
换队标